

辽宁营口运钞车被劫调查

现金押运普遍外包 嫌犯入职时欠巨债



嫌犯李绪义曾开的洗车店，现已关闭。

抢钱后给弟弟20万元？

9月7日下午1时许，辽宁营口大石桥市发生一起抢劫运钞车案件。当晚9时许，抢劫运钞车的嫌疑人李绪义已被警方抓获，被抢走的600万元现金全部追回。围绕李绪义本人和现金押运的更多信息不断被披露，押运公司现状和招人程序等让人惊讶。

丰华颐和春小区位于大石桥市星河国宝小区路段，在该小区内发现被劫持运钞车的一名保安告诉记者，9月7日下午1时许，天下着雨，一辆运钞车直接开进小区，然后进入小区地下停车场，由

于小区管理较松，人来人往，当时没人在意；不到10分钟后，一名身穿白色T恤男子肚前斜挎一背包，从小区门口走出，然后搭乘出租车离开。

该保安称，随后就有大量民警封锁小区，严禁

人从小区出来；通过监控视频，他们才得知此前离开的身穿白色T恤男子原来正是疑犯李绪义，“他脱下了制服，包里装着钱，没人觉察到”。

另一名保安透露，李绪义的弟弟就住在该小区22栋1单元。该保安还称，听说劫车抢钱得手后，李绪义上楼给了他弟弟20万元，他弟弟随后主动报警。

不过，这一说法截至发稿尚未得到警方等部门或李绪义家人的证实。

买房欠房产公司47万元成被告

据警方公布的信息，李绪义，曾用名李绪仪，1981年9月14日出生。记者查询中国裁判文书网发现一个名为“李绪义”的被告，1981年9月14日出生，这一信息与目前网上公开的嫌疑人信息相符。

2015年9月，李绪义和妻子曾经因为购买两

套门市房，欠房地产公司47万余元未还而被告上法庭，后法院判决两人偿还房产公司47万余元。

判决书显示，该案由大石桥市法院审理。原告大石桥市环城房地产开发有限公司诉称，其开发了学府家园小区，李绪义、张某两人2013年6月14日分别购买两套门市，

由于资金紧张，两人向房产开发公司承诺，先给付45万元，尚欠52万元，并约定按月息2分付利息。

后经房产公司多次索要，李绪义和张某给付了5万元，但仍欠47万元没有偿还，房产公司将其告上法庭。当时，李绪义称房产开发公司的说法是真的，但因外

面他有欠账没有要回来，没有偿还能力。

法院经过审理，判定李绪义和妻子共同偿还房产开发公司欠款人民币47万元，并以本金52万元按月息2分给房产公司利息。逾期给付，应当按照《民事诉讼法》规定，加倍支付延迟履行判决期间的债务利息。

嫌犯入职押运公司刚满2个月

记者走访大石桥保安大队金融护卫队获悉，嫌犯李绪义就职刚满2个月。

8日上午，记者在网 上搜索“大石桥保安大队金融护卫队”发现，其2016年58同城网最新的招聘信息显示，“大石桥金融护卫队，上四

天，休一天，工作轻松，月薪1800元”。与大石桥押运公司有过业务往来的营口市中国建设银行一名保安表示，金融护卫队招募队员一般审查比较严格，会要求应聘者为当地人，并且需要开具无犯罪证明。

重庆一从事银行安

保工作多年的人士称，现在银行资金的押运工作基本都采取承包制，即银行将现金押运工作全部外包给押运公司，由押运公司负责出（运钞）车出（押运）人。

他认为在实际工作中，存在不少问题，一是押运公司对押运人员的

管理不够规范。如押运人员参与赌博或借高利贷急需用钱，则有可能会打运钞车上的现金主意。二是各大银行对押运公司的监督不够有效。部分银行管理者抱着“一包了之”的态度，从而忽视了对押运方的监督。

据《法制晚报》

首家外资控股合资基金公司在深圳开业

首支基金“希望可以在6个月内推出”

8日，恒生前海基金管理有限公司在深圳前海开业。该公司是在《内地与香港关于建立更紧密经贸关系的安排》(CEPA)框架下，在内地成立的首家外资控股合资基金管理公司。

恒生前海基金管理有限公司由恒生银行与前海深港现代服务业合作区管理局下属的独资公司——深圳市前海金融控股有限公司共同设立，其中恒生银行占股70%，前海金控占股

30%。经营范围主要为基金募集、基金销售及资产管理等，为个人客户及机构投资者提供基金产品和资产管理服务。

恒生银行执行董事冯孝忠表示，当前恒生前海基金已经完成了首支

基金的研发工作，根据计划，首支基金将是包含股票和债券在内的平衡基金，将通过恒生银行渠道进行销售，同时也会寻找其他销售代理渠道，“希望可以在6个月内推出”。

据新华社

国务院任免国家工作人员

国务院任免国家工作人员。

任命李树铭为国家林业局副局长；任命宣昌能为中国证券监督管理委员会主席助理；任命周长奎为国家外国专家局副局长；任命石青峰、林山青为国家海洋局副局长；任命钟

志华为同济大学校长（副部长级）。

免去冯飞的工业和信息化部副部长职务；免去夏勇的国务院法制办公室副主任职务；免去陈连增、张宏声的国家海洋局副局长职务；免去裴钢的同济大学校长职务。据新华社

中铝原总经理孙兆学受贿、巨额财产来源不明案一审开庭

辽宁省铁岭市中级人民法院8日一审公开开庭审理了中国铝业公司原总经理孙兆学受贿、巨额财产来源不明一案。

辽宁省铁岭市人民检察院起诉指控：2003年至2013年，被告人孙兆学利用担任中国铝业股份有限公司山西分公司总经理、中国黄金集团公司总经理、中金黄金股份有限公司董事长职务上的便利，为上海中项建控股（集团）有限公司、任剑等单位和个人给予的财物，共计折合人民币3881万余元。此外，孙兆学家庭财产、支出明显超过合法收入，其对共计折合人民币968万余元的财产不能说明来源。

孙兆学当庭表示认罪、悔罪。庭审结束后法庭宣布休庭，择期宣判。

据新华社

河北晋州一非法加工窝点发生爆炸致5死1伤

8日上午11时许，河北省晋州市东里庄镇一非法加工窝点发生爆炸，目前已造成5人死亡，1人重伤。

这一非法加工窝点位于晋州市东里庄镇果园深处，加工窝点负责人张超毅在逃，公安机关正在全力抓捕中，爆炸原因正在调查

中。发生爆炸的非法加工窝点平时生产染料中间体，以来自煤化工和石油化工的苯、甲苯、萘和蒽等芳烃为基本原料，通过一系列有机合成单元过程而制得，染料中间体的应用范围包括制药工业、农药工业、材料工业等。

据新华社

广汽菲亚特召回部分吉普自由侠汽车

记者8日从国家质检总局获悉，广汽菲亚特克莱斯勒汽车有限公司将自9月23日起，召回2016年6月5日至2016年7月27日期间生产的部分2016年款吉普(Jeep)自由侠汽车，共2509辆。本次召回范围内的部分车辆由

于电路板供应商制造设备故障，可能发生车身控制模块故障，导致大灯或喇叭等功能产生异常，存在安全隐患。汽车厂家将为召回范围内的车辆免费更换车身控制模块，以消除安全隐患。

据新华社

三星Note7手机被禁止在澳航航班上充电

澳大利亚澳洲航空公司8日宣布，鉴于近期新款三星盖乐世Note7手机多次发生电池爆炸事故，使用该款手机的乘客在搭乘澳航航班时需全程关闭手机电源并禁止为其充电。“这一决定适用于澳航旗下的所有航空公司，包括捷星航空。”澳航发言人斯蒂芬·莫伊尼汉补充说。

据报道，三星新款手机盖乐世Note7发布仅一个多

月，就在全球范围内发生了35起因电池缺陷造成的爆炸和起火事故。本月初澳大利亚一男子在一家酒店睡觉时，正在充电的Note7发生爆炸，造成该男子手指被灼伤，这是澳发生的首起该款手机爆炸事故。韩国三星电子公司宣布，自9月2日起，召回全球10个国家和地区共250万部该款手机，其中澳大利亚约有5万部手机需召回。

据新华社